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Η Εκκλησία της Αλβανίας στο πλευρό της Μονής 
Σινά
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Την πλήρη στήριξή της προς την Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης 
Όρους Σινά, τον Ηγούμενο Αυτής, Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Σινά κ. 
Δαμιανό και τη Σιναϊτική Αδελφότητα εκφράζει με δήλωσή της 
η Ορθόδοξη Αυτοκέφαλη Εκκλησία της Αλβανίας σχετικά με τη 
μεγάλη δοκιμασία την οποία περνά η ιστορική Μονή 
αναφορικά με το καθεστώς της. 

Η Εκκλησία της Αλβανίας – η οποία προστίθεται στις εκκλήσεις αδελφών 
Ορθοδόξων Εκκλησιών για το ζήτημα – καλεί τις αρμόδιες αρχές και τους διεθνείς 
οργανισμούς να καταβάλουν προσπάθειες για την προστασία του ιστορικού 
καθεστώτος της Μονής και την απρόσκοπτη συνέχιση της ιερής αποστολής της.
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“Προσευχόμαστε στον Θεό να επικρατήσει η σύνεση, η ειρήνη, η δικαιοσύνη”, 
υπογραμμίζεται.

Αναλυτικά η δήλωση:

“Η ιστορική Ιερά Μονή του Θεοβαδίστου Όρους Σινά αποτελεί ανεκτίμητο θησαυρό 
της ορθοδόξου πνευματικότητος και παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, 
δίνοντας στην Εκκλησία πλούσια πνευματική εμπειρία. Εκεί έχουν διαφυλαχθεί επί 
αιώνες πολύτιμα χειρόγραφα και κώδικες, συμπεριλαμβανομένου του περίφημου 
Codex Sinaiticus.

Η παρουσία των ορθοδόξων μοναχών στη Μονή έχει γίνει σεβαστή από όλες τις 
εξουσίες ανά τους αιώνες, καθιστώντας τη σύμβολο συνύπαρξης μεταξύ 
χριστιανισμού και ισλάμ. Η διάσπαση της αδελφότητας ή η μετατροπή της Μονής 
σε μουσείο σε περίπτωση αλλαγής του ιδιοκτησιακού καθεστώτος θα ήταν 
καταστροφική με ανυπολόγιστες συνέπειες.

Η Ορθόδοξος Αυτοκέφαλος Εκκλησία της Αλβανίας εκφράζει την πλήρη στήριξή 
της προς την Αδελφότητα της Μονής και τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Σινά κ. 
Δαμιανό, σε αυτή τη δύσκολη δοκιμασία. Επίσης καλεί τις αρμόδιες αρχές και τους 
διεθνείς οργανισμούς να καταβάλουν προσπάθειες για την προστασία του 
ιστορικού καθεστώτος της Μονής και την απρόσκοπτη συνέχιση της ιερής 
αποστολής της.

Προσευχόμαστε στον Θεό να επικρατήσει η σύνεση, η ειρήνη, η δικαιοσύνη”.


